. Dada la funcion parabdlica y = x*—6x+8, calcular: puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos), vértice.
(0,5 puntos) y hacer la representacion gréafica. (1 punto)

. Dada la funcion f(x)= 3X+12 , halla la funcion inversa de f respecto de la composicion (1 punto) y
X_

comprueba que efectivamente lo es (1 punto).

—2X+6 .
X+3

. Dada la funcion racional y =

a) Halla los puntos de corte con los ejes. (1 punto)

b) Haz las transformaciones oportunas en la funcion y di cudl es su asintota vertical y su asintota
horizontal. (1 punto)

c) Representala graficamente (1 punto)
. Calcular los siguientes limites, indicando la indeterminacion correspondiente:

2
a) lim X;—X_Z (1 punto)
X—2 X° =4
2
b) lim —X =341 (1 punto)

Xt 3y2 | \ x4t -2

c) lim _ X3 (1 punto)
x—3 Jx-2 -1



2

$ 4
r Sy oK, pifckian
Prto de eorte com DL'-éL Y X=0 = ‘3"_?/‘ (0,‘8’).
B RN~ 2 g
Voxrkhee : x-—{-a =5} 4 23263 +¥ -9 \(Q,Y"\Cz.:(’b,"f)

-5 -9 -3 -2 -4 1 2\3/4-« el Ak

9 ch/siacé'em? el valoe de 3'

X+1
= . CQumbi
@ 7 5x_2 Mmot€mas X ?o\o g_'

E€ ~esultado sevra 4o -PUV\C.‘O:«. cnvevSal \—Q}xcto de la CompoieiOn ,

z;jz = 33Xy —2x =y +{ B 3Bxy-y= 22x+1 =
Sy (x-D= 21 By = 2T RORk L fones
X =4

: -4 2% ‘-
tavavsa. ea 47 (x) = s S O Y comprebacion haimos deo_

Dx—- 1
Vv Gue (_{}o_{,~‘> C %) i X v Que (-;g"‘o _{;3 R e 38
2x-r4> 4 -3—2%1--}4

e 20 = pploay = g(2ned

I

2x+1
2x+1 +3x-1 35 3 Bx -1 43
s -1
G 4d = G x 4D =) » T
3x—|
3)(—' X + 1 A Qx-r2+3x-2
o —f x+1 2 2 -2 N, D2 G
Gep)n= 17555 ) = - = =
3"4’4 o o Ix+3 — 3% + 2.
Ix~-2
"3 3 x-2
£8 2x-2 _ é-’i-:x
S —




@ Q,)Pm‘t‘oSGLﬂ- C»O'({-Q,CJY\%QX; D:O :'—5 :ELG-O —$
Wy —2x @ T ONca e

ks e 'tote cow ol 43'2
w9 oy =2 ; (9, 2)
L> oax +b s b-ad

o +
X +d X + ol

L‘tvah S_;fNMQoLO'& )

(S AZ

c
16
14
43
—_— = - ~
X+ 32 x-3 ’
c-5 -4 | g « §:6% %9

Y

Aantota. ,‘«.avﬁ,dhtc-l. 1 X=-2 ) - T

ﬁg'ml‘.o‘tc._ vc.;{-\'c..\.e.; g=—3

@o» Lm————x-x_2=[i]::&m & 2 L e
S e ], b Bedix 72y (TRY . A2
Xx"'_-'Bx-r'f b - ?-_)?t_‘ff_i S-Ferl
by g [5].;“ 3 >
oD
X%NBX-’- A -2 - 4.,)%' 31'\14'0
= g = 2’
(- T 2t Kb e
-3 (Nx-2 + 1
X>3 \["‘2—4 X33 (Ix-2-1) (Ix 2+1)
=/{A (X—B)(!X—:Z"' 1) ’L;WLN(JX”211):

. = g
X >3 X—2 =4 At N
RS R (:]x-.z_ 1-4):: -2 +1 =24

e
x> 3 -

[ <1




